
ЗАХОДИ ПЕРЕДБАЧЕНІ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ 

НАСЛІДКІВ ВИКОНАННЯ 

Програми економічного і соціального розвитку  

Донецької області на 2023 рік 
 

На виконання ст. 17 Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку» замовник у межах своєї компетенції має здійснювати моніторинг 

наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення, один раз на рік оприлюднювати його 

результати на своєму офіційному вебсайті у мережі Інтернет та у разі 

виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку 

негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, має 

вживати заходів для їх усунення. 

На підставі проведеного аналізу зроблено висновок, що Програма 

економічного і соціального розвитку Донецької області на 2023 рік 

відповідає державним та регіональним стратегічним документам, реалізація 

заходів не справить значного негативного впливу на стан довкілля та 

здоров’я населення.  

Не зважаючи на зазначене, рекомендується здійснення наступних 

контрольних заходів за даними щодо: 

1) середньорічних концентрацій забруднюючих речовин по містах 

області, де Донецьким регіональним центром з гідрометеорології 

здійснюється дослідження стану атмосферного повітря для основних 

забруднювачів, у порівнянні до затверджених рівнів ГДК у атмосферному 

повітрі населених місць;  

2) державного моніторингу поверхневих вод в Донецькій області на 

відповідність затвердженим ГДК в поверхневих водах на території області 

для головних забруднювачів поверхневих вод, що здійснюється Сіверсько-

Донецьке басейнове управління водних ресурсів. 

Або, у разі відсутності даних щодо зазначених показників, внаслідок 

ведення тривалих бойових дій на території області, пропонується як 

альтернативний варіант використати статистичні дані щодо стану 

атмосферного повітря та водних ресурсів на території області.  

Екологічні індикатори для моніторингу виконання Програми 

№ з/п Індикатор Періодичність 

1 

Атмосферне повітря  

Базовий показник – рівні ГДК, затверджені 

відповідно до чинного законодавства. 

Один раз на рік 

2 

Поверхневі води  

Базовий показник – рівні ГДК, затверджені 

відповідно до чинного законодавства. 

Один раз на рік 
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